
Γράφει ο Σεΐτ Αλντογάν*

Εδώ και πολύ καιρό, η κυβέρνηση είχε εξαπολύσει στην Τουρκία κύμα συλλήψεων, απειλών, τρομοκρατίας
και καταστολής ενόψει του σημερινού δημοψηφίσματος.

Παρά το γεγονός όμως ότι το δημοψήφισμα δεν έγινε σε συνθήκες ισότητας και ισονομίας, εντούτοις, το
αποτέλεσμα δείχνει ότι οι λαοί της Τουρκίας, ο τούρκικος και ο κούρδικος λαός, δεν έχουν πεισθεί για τις
συνταγματικές αλλαγές που θέλουν να επιφέρουν ο Ερντογάν και η κυβέρνησή του.

Όχι μόνο σειρά ολόκληρη παρατυπιών αλλά όργιο νοθείας καταγγέλλεται στην Τουρκία.

Καταρχήν, στο Κουρδιστάν οι κάλπες έκλεισαν ώρες νωρίτερα από το κανονικό, για την πρόληψη,
υποτίθεται, ‘’τρομοκρατικών ενεργειών’’ και την προστασία των ψήφων και των ψηφοφόρων.

Ύστερα, στην Τουρκία ισχύει απαγόρευση μετάδοσης αποτελεσμάτων πριν από τις 6.00μμ. Ήδη από τις
5.30 όμως, τα φιλικά προς τον Ερντογάν και το ΑΚΡ μέσα ενημέρωσης –στο σημείο αυτό, να θυμίσουμε ότι
σχεδόν δεν υπάρχουν αντιπολιτευόμενα ΜΜΕ στην Τουρκία- προεξάρχοντος του κρατικού
ειδησεογραφικού πρακτορείου «Ανατολή», άρχισαν να κάνουν προπαγάνδα αναφέροντας ότι υπάρχει πολύ
μεγάλη διαφορά υπέρ του EVET (ΝΑΙ), κάνοντας μάλιστα λόγο για διαφορά 10-15 μονάδων, μιλώντας
δηλαδή για ένα ποσοστό 60-65% υπέρ του EVET.

Στόχος αυτής της παραπληροφόρησης ήταν ο επηρεασμός πάρα πολύ μεγάλου αριθμού ψηφοφόρων που
δεν είχε ακόμη ψηφίσει, καθώς η ψηφοφορία σε μεγάλες πόλεις, όπως Κωνσταντινούπολη, Άγκυρα και
αλλού, ήταν ακόμα σε εξέλιξη.

Κατά τις 9.00μμ, πλήθος ΜΜΕ προσκείμενων στον Ερντογάν, μεταξύ αυτών και το κρατικό πρακτορείο
«Ανατολή», ανέφεραν ότι έχει καταμετρηθεί το 90% των ψήφων με το EVET (ΝΑΙ) να προηγείται με
57%.

Την ίδια ώρα, το Ανώτατο Εκλογικό Συμβούλιο της Τουρκίας, όλα τα μέλη του οποίου είναι διορισμένα
από τον Ερντογάν, δήλωνε ότι έχει καταμετρηθεί το 70% των ψήφων. Φυσικά, μπορεί ένας αριθμός
ψήφων να έχει καταμετρηθεί, χωρίς όμως ακόμη να έχει καταχωρηθεί από το Ανώτατο Εκλογικό
Συμβούλιο και σε κάθε περίπτωση, οι δηλώσεις αυτές, ταυτόχρονα με τις επινίκιες δηλώσεις στελεχών
του ΑΚΡ και του ίδιου του Ερντογάν, δημιούργησαν ένα κλίμα σύγχυσης στον κόσμο.

Κατά τις 10.00μμ και ενώ το Ανώτατο Εκλογικό Συμβούλιο δήλωνε ότι έχει πλέον ολοκληρωθεί η
καταμέτρηση, σύμφωνα με πολλά διαθέσιμα στοιχεία, πάρα πολλοί αντιπρόσωποι εκλογικών τμημάτων με
τις σακούλες με τα ψηφοδέλτια ανά χείρας, σχημάτιζαν μεγάλες ουρές έξω από το Ανώτατο Εκλογικό
Συμβούλιο περιμένοντας να καταμετρηθούν τα αποτελέσματα από τα εκλογικά τους τμήματα.

Γύρω στις 8.00μμ, βουλευτές του HDP και του κόμματος των κεμαλιστών (CHP), δήλωναν ότι σύμφωνα με
υπάρχοντα στοιχεία, 2.500.000 ψηφοδέλτια δεν έφεραν την σφραγίδα του Εκλογικού Κέντρου.
Υπενθυμίζουμε στο σημείο αυτό ότι, σύμφωνα με τον ισχύοντα εκλογικό νόμο της Τουρκίας, κάθε
ψηφοδέλτιο που δεν φέρει τη συγκεκριμένη σφραγίδα θεωρείται άκυρο.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/04/evet-hayir725.jpg


Βέβαια, μετά τις καταγγελίες αυτές βγήκε το Ανώτατο Εκλογικό Συμβούλιο και δήλωσε ότι αυτά τα 2,5
εκατομμύρια ψηφοδέλτια θα θεωρηθούν έγκυρα! Πρόκειται για καραμπινάτο σκάνδαλο ‘’με τη βούλα’’ του
ίδιου του Ανώτατου Εκλογικού Συμβουλίου.

Ταυτόχρονα, ένα εκατομμύριο ψηφοδέλτια θεωρήθηκαν άκυρα. Στο σημείο αυτό να αναφέρουμε ότι
σύμφωνα με τα επίσημα αποτελέσματα, υπέρ του EVET (ΝΑΙ) ψήφισαν 24.935.000 ψηφοφόροι ενώ υπέρ
του HAYIR (ΟΧΙ) ψήφισαν 23.616.000.

Το συμπέρασμα που προκύπτει από τα παραπάνω είναι ότι, εάν δεν υπήρχε νοθεία, το HAYIR (ΟΧΙ) θα
επικρατούσε με μεγάλη διαφορά.

Το Κόμμα Εργασίας (ΕΜΕΡ), το HDP και το Ρεπουμπλικανικό Κόμμα (CHP) με ανακοινώσεις τους
καταγγέλλουν ως νόθο το αποτέλεσμα. Τα 2,5 εκατομμύρια ψηφοδέλτια χωρίς τη σφραγίδα του Εκλογικού
Κέντρου, ήταν το κύριο θέμα της δήλωσης του προέδρου του CHP Κεμάλ Κιλιτσντάρογλου.

Μια μέρα πριν, ο Ερντογάν είχε δηλώσει ότι το EVET (ΝΑΙ) θα επικρατούσε με πολύ μεγάλη διαφορά, με
60%. Το γεγονός όμως ότι, παρά την εκτεταμένη νοθεία η διαφορά ήταν τελικά τόσο μικρή, δείχνει ότι οι
λαοί της Τουρκίας, οι εργαζόμενοι και η νεολαία δεν δέχονται τις συνταγματικές αλλαγές. Αυτό το 51%
βγήκε με απαγορεύσεις, βγήκε με στρατιωτικό νόμο, με  εκτεταμένη νοθεία και κρατική τρομοκρατία
ενάντια στο κίνημα του HAYIR (ΟΧΙ).

Να αναφέρουμε ενδεικτικά, ότι σε ένα χωριό της περιοχής της Σμύρνης με 500 κατοίκους, φέρονται
ψηφίσαντες 1500!

Ακόμη, αυτά τα 2.500.000 ασφράγιστα ψηφοδέλτια, είναι αυτά για τα οποία υπάρχουν στοιχεία.
Αναλογίζεται κανείς πόσα άλλα παρόμοια θα υπάρχουν…

Σε καμία περίπτωση το κίνημα, οι εργάτες και οι εργαζόμενοι δεν θα δεχτούν αυτό το αποτέλεσμα.
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